
ГОЛОВНА ПОДІЇ КОРУПЦІЙНА СХЕМА НА КИЇВЩИНІ: ГОЛОВУ ГРОМАДИ ПІДОЗРЮЮТЬ У ХАБАРЯХ ЗА ЗЕМЛЮ, ЗАБУДОВУ ТА РЕМОНТИ ДОРІГ

Корупційна схема на Київщині: голову громади підозрюють у

хабарях за землю, забудову та ремонти доріг

15:21, 12.06.26

Голову однієї з територіальних громад Київської області підозрюють у системному отриманні хабарів

від підприємців і громадян. За даними правоохоронців, гроші та цінності могли передаватися за

сприяння у питаннях, які входили до компетенції сільської ради, її виконавчих органів і комунальних

підприємств.

За процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора посадовцю повідомлено про підозру. Йому

інкримінують одержання неправомірної вигоди за дії з використанням влади та службового становища,

вчинені за попередньою змовою групою осіб. Йдеться про ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України.

Як встановило слідство, голова громади нібито створив механізм, за яким представники бізнесу та місцеві

жителі мали передавати гроші або інші цінності за позитивне вирішення різних питань. Вони стосувалися

сфер містобудування, будівництва, земельних відносин, дозвільної документації та діяльності

комунальних підприємств.

Зокрема, правоохоронці говорять про можливі хабарі за видачу містобудівних умов, погодження

проєктної документації, укладання договорів підряду, ремонт дорожньої інфраструктури, надання

технічних умов, продовження оренди земельних ділянок і зміну їхнього цільового призначення.

Окремо серед задокументованих епізодів фігурує сприяння у введенні об’єктів нерухомості в експлуатацію.

Також слідство перевіряє факти, пов’язані з погодженням будівельних проєктів та рішеннями у земельній

сфері.

Попередньо встановлено, що така схема могла діяти протягом 2025-2026 років. Правоохоронці не

виключають, що до неї могли бути причетні окремі посадові особи, а також люди, наближені до

керівництва громади.

Наразі тривають слідчі дії. Встановлюються всі обставини справи, коло можливих учасників схеми та суми

неправомірної вигоди, які могли отримувати фігуранти.

Нагадаємо, Ірландська компанія Kingspan Group, яка спеціалізується на виробництві енергоефективних

будівельних матеріалів, ще у 2022 році заявила про намір інвестувати сотні мільйонів євро у створення

будівельного технологічного хабу в Україні. Проєкт мав стати одним із помітних прикладів залучення

великого іноземного бізнесу під час війни.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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